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Выполнение заданий
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Секрет можно доверить  Средству                  

Образец выполнения задания 3

                        1                                                2    

                                      6м                                                     6м         


                

                             10м                                                             10м


                         3                                              4   



                              6м                                                  6м



                                    10м                                                  10м                    

Можно использовать проекты №  1,2,3

Математическая модель С= 2*(а+в)*z
Стоимость ограждения  С= 2*(10+6)*3=96 (битиков)

Вариант выполнения задания 4
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